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松雷中学2019-2020学年度上学期七年级9月份月考

数学试卷
一、选择题(每小题3分,共计30分) 

1.下列方程中,是一元一次方程的是(     ) 

    A.
[image: image31.jpg]


    B.
[image: image2.wmf]1

42

x

+=

    C. 
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    D.
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2.下列各图中,∠1与∠2是对顶角的是(     )
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3.条公路两次转弯后,和原来的方向相同,如果第一次拐角∠A是40度,第二次的拐角∠B是(     )度

A.50    B.40     C.140    D.150
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4.如图,∠BAC和∠ACD是(     )

    A.同位角    B.同旁内角    C.内错角    D.以上结论都不对

5.下列方程变形中,正确的是(     )

    A.方程
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,移项,得
[image: image7.wmf]3212

xx

-=-+

；

    B.方程
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,去括号,得
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    C.方程
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,未知数系数化为1,得
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    D.方程
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6.如图,AB⊥AC,AD⊥BC,能表示点到直线(或线段)的距离的线段有(     )

    A.3条    B.4条    C.5条    D.6条

7. 如图,直线AB与直线CD相交于点0,MO⊥AB,垂足为O,已知∠AOD=136°,则∠COM的度数为(     )

A.36°    B.44°    C.46°    D.54°
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8.如图,AB∥CD,DA⊥AC,垂足为A,若∠ADC=35°,则∠1的度数为(     )

     A.65°    B.55°    C.45°    D.35°

9.某种商品的标价为120元,若以九折降价出售,相对于进货价仍获利20%该商品的进货价为(     )

    A.80元    B.85元    C.90元    D.95元

10.下列说法中,正确的说法有几个(     )

①互为邻补角的两个角的角平分线互相垂直；②a,b,c是直线,若a⊥b,b⊥c，则a⊥c；

③过直线外一点P向直线m作垂线段,这条垂线段就是点P到直线的距席;

④过一点有且只有一条直线与已知直线平；⑤两条直线被第三条直线所截,同位角相等.

A.1个    B.2个    C.3个    D.4个

二、填空题(每小题3分,共计30分)
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11.若
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是关于x的方程
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的解,则
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的值为             .
12.如图,小明利用两块相同的三角板,分别在三角板的边缘画直线AB和CD,并由此判定AB∥CD,这是根据                             . 
13.有一个密码系统,其原理为下面的框图所示当输出为-3时,则输入的x=             .

14.将一张长方形纸片折叠成如图所示的形状,则∠EAB             °

15.一艘轮船航行在A、B两码头之间,顺水航行用了3小时,逆水航行比顺水航行多用30分钟,轮船在静水中的速度是26千米/时,则水流速度为             千米/时

16.幼儿园阿姨给小朋友分苹果,每人分3个则剩1个;每人分4个则差2个,则有             个苹果

17.如图,EF∥AD,AD∥BC,CE平分∠BCF,∠FEC=30°,∠ACF=20°,则∠DAC的度数为             °

18.线段AB和线段CD交于点O,OE平分∠AOD,点F为线段AB上一点(不与点A和点O重合)过点F作 FG//OE,交线段CD于点G,若∠AOC=140°,则∠AFG的度数为             °

19.足球比赛的记分规则:胜一场得3分,平一场得1分,负一场得0分,某队打了14场,负5场，共得19分,那么这个队胜了             场.

20.如图,AB∥CD,点E为CD上一点,连接BE,AD∥BE,连接BD,BD平分∠ABE,BF平分∠ABC交CD于点F, 

∠ABC=100°，∠DBF=14°,∠ADC的度数为             °
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三、解答题(21题8分;22题6分;23、24每题8分;25、26、27每题10分,共计60分)

    21.解方程: 
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22.如图所示,一辆汽车在直线形的公路AB上由A向B行驶,M,N分别是位于公路AB两侧的村庄,设汽车行驶到P点位置时,离村庄M最近,行驶到R点位置时,离村庄M、N的距离和最小,行驶到Q点位置时,离村庄N最近,请你在AB上分别画出P,R,Q,三点的位置并写出找到点P、点Q的理论依据是                .
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23.已知如图:∠1=∠2,∠A=∠D.
    求证:∠B=∠C.(请把以下证明过程补充完整)

    证明:∵∠1=∠2(已知)

    又∵∠1=∠3(                      )

    ∠2=∠        (                  ) 

∴AE∥FD(                  ) 

∴∠A=∠       (                  ) 

    ∵∠A=∠D(已知) 

∠D=∠BFD(等量代换) 

∴      ∥CD(内错角相等,两直线平行) 

∴∠B=∠C.(                      ) 

24. 如图,三角形ABC中,AB⊥AC,AD⊥BC,EF⊥BC,∠1=∠2.

(1)求证:DE⊥AC

(2)请直接写出图中所有与∠1的和为90°的角
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25.“丰收1号”油菜籽的平均每公顷产量为2400kg,含油率为40%.“丰收2号”油菜籽比“丰收1号”的平均每公顷产量提高了300kg,含油率提高了10个百分点。某村去年种植“丰收1号”油菜,今年改种“丰收2号”油菜,虽然种植面积比去年减少2公顷,但是所产油菜籽的总产油量比去年提高了5100kg

    (1)这个村去年和今年种植油菜的面积各是多少公顷? 

    (2)去年和今年该村将所产的油全部制作成压榨菜籽油,然后以每千克15元的价格卖给批发商,批发商去年将菜籽油按照每千克a元定价,且全部售出。由于销售火爆,批发商今年每千克提高2元定价,也全部售出,且今年比去年多盈利69000元,求a的值。

26.已知直线AB∥CD,将一块三角板EFG如图所置,△EFG的边与直线AB、CD分别相交于M,N两点，∠F=90°，∠E=30°.
    (1)求证:∠EMB+∠DNG=90°

    (2)将另一块三角板MPQ如图2放置,△MPQ的边PQ、PM分别与直线CD相交于点R,与△EFG的EG相交于点O,∠P=90°,∠PMQ=45°,直接写出∠PMB与∠PRD的数量关系              :

(3)在(2)的条件下,将△MPQ绕着点M旋转至图3的位置,若∠EOP+∠DNG=135°,求∠PRD的度数?
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27. 如图所示,在长方形ABCD中,AB=CD=8cm,AD=BC=6cm,点E是DC边上一点,且CE=1cm,动点P从A点出发,沿折线A-D-E以acm/s的速度向终点E运动,运动时间为t秒,已知a是方程
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的解.

(1)求a的值；

    (2)点P在运动过程中,请用t的式子表示△APC的面积；

    (3)在点P运动的同时,有一动点Q从C点出发,沿折线C-D-A以1cm/s的速度向终点A运动,运动过程中,一个点停止运动时另一个点继续向终点运动,当△APC和△AQC的面积相差6平方厘米时,求t的值. 
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